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    Płeć 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

  Kobieta 102 47.2 % 

  Mężczyzna 114 52.8 % 

 

 
    Wiek 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

  18-25  55 25.5 % 

  26-35  83 38.4 % 

  36-45 58 26.9 % 

  46-55  19 8.8 % 

 powyżej 55 1 0.5 % 

 

 





Województwo   
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 dolnośląskie 
 

172 79.6 % 

 kujawsko – pomorskie 
 

2 0.9 % 

 lubelskie 
 

1 0.5 % 

 lubuskie 
 

1 0.5 % 

 łódzkie 
 

5 2.3 % 

 małopolskie 
 

2 0.9 % 

 mazowieckie 
 

13 6.0 % 

 opolskie 
 

0 0 % 

 
podkarpackie 

 

0 0 % 

 podlaskie 
 

1 0.5 % 

 pomorskie 
 

4 1.9 % 

 śląskie 
 

5 2.3 % 

 świętokrzyskie 
 

2 0.9 % 

 warmińsko - mazurskie 
 

2 0.9 % 

 wielkopolskie 
 

5 2.3 % 

 zachodniopomorskie 
 

1 0.5 % 

 



 Czy jesteś lub byłeś pracownikiem MR JOB: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Tak  149 69.0 % 

 Nie 67 31.0 % 

 

 

   Ile czasu planujesz pracować w Polsce ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

    Do 3 miesięcy  10 4.6 % 

    Powyżej 3, nie dłużej niż 6 47 21.8 % 

    Powyżej 7 miesięcy, do 1 roku 25 11.6 % 

   Powyżej 1 roku do 2 lat 23 10.6 % 

    Powyżej 2 lat 111 51.4 % 

 

 



Czy planujesz uzyskać zezwolenie na pobyt czasowy ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 ТАК 
 

174 80.6 % 

 NIE 42 19.4 % 

 

    

   

   Czy planujesz zostać i pracować w Polsce na stałe ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 
 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

162 75 % 

 Nie  54 25 % 

 

 



Czy planujesz sprowadzić do Polski członków swojej rodziny (małżonek, dzieci) ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

109 50.5 % 

  NIE 
 

58 26.9 % 

 Nie mam Małżonka / Dzieci 49 22.7 % 

 

   Czy chciałbyś aby twoje dzieci uczyły się w Polsce ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Tak 125 57.9 % 

  Nie 35 16.2 % 

  Nie mam dzieci  56 25.9 % 

 

 



Czy poleciłbyś pracę w Polsce swoim znajomym i/lub rodzinie z Ukrainy ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

189 87.5 % 

 NIE  23 10.6 % 

 NIE, jeśli nie to dlaczego ? 4 1.9 % 

 

 

Czy planujesz naukę języka polskiego? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK  
 

191 88.4 % 

  NIE 19 8.8 % 

 

 Nie, jeśli nie, to dlaczego 

6 2.8 % 

 

 



Czy płaciłeś za znalezienie pracy w Polsce ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x  

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

59 27.3 % 

 NIE  
 

157 72.7 % 

 

   

  Czy zamierzasz podróżować do innych krajów niż Polska w poszukiwaniu pracy? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

66 30.6 % 

 Nie  64 29.6 % 

 Nie wiem 
 

86 39.8 % 

 



Do którego kraju Planujesz wyjechać ? Prosimy zaznaczyć: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

Nie planuje wyjeżdzać  
 

153 70.8 % 

Prosze napisać  
 

63 29.2 % 

 

   



Czy  Planujesz wyjazd do krajów UE (innych niż Polska) w ciągu: 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x  

 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 1 miesiąca 
 

9 4.2 % 

 2-6 miesięcy 22 10.2 % 

 Powyżej 6 m-cy 38 17.6 % 

 Nie planuje 147 68.1 % 

 

Jak oceniasz swoją satysfakcje z obecnej pracy ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Bardzo dobrze  52 24.1 % 

 Dobrze 116 53.7 % 

 Zadowalająco/wystarczająco  42 19.4 % 

 Słabo, a jeśli słabo to dlaczego? 6 2.8 % 

 

 



Czy rozumiesz polecenia przekazywane przez Twojego przełożonego w języku polskim ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Rozumiem  177 81.9 % 

 Nie rozumiem  9 4.2 % 

 Rozumiem część, reszty sie domyślam 30 13.9 % 

 

Jak oceniasz  wysokość wynagrodzenia, które otrzymujesz (w stosunku do średnich zarobków na danym stanowisku w innych przedsiębiorstwach )? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Zarabiam więcej niż inni na podobnych stanowiskach 45 20.8 % 

 Zarabiam podobnie jak inni na podobnych stanowiskach 156 72.2 % 

 Moje wynagrodzenie jest niższe niż na podobnych stanowiskach, 
 

15 6.9 % 

 

 



Czy jesteś zadowolony z wysokości wynagrodzenia jakie osiągasz ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

178 82.4 % 

 NIE, jeśli nie to dlaczego?  38 17.6 % 

 

 



Czy jesteś zainteresowany pracą w godzinach nadliczbowych, jeśli tak to w jakiej ilości ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 

 NIE  

114 52.8 % 

 

TAK, jeśli tak to w jakiej ilości? 

102 47.2 % 

 

 

 

 Nie więcej jak 1-2 godziny dodatkowo x 3  

 więcej o 2-4 godziny dziennie x 18 

 o 4 godziny więcej dziennie x 6 

 więcej o 4/5 godzin dziennie x 2 

 chciałabym pracować 10 godzin codziennie x 4 

 chciałabym pracować 10/11 godzin codziennie x 2  

 chciałbym pracować po 12 godzin x 18 

 chciałbym pracować 14 godzin dziennie x 2 

 chciałbym pracować więcej ale, za wynagrodzenie podwyższone tak jak polakom  

 im więcej tym lepiej x 12 

 chciałbym pracować więcej o 10 godzin tygodniowo  

 chciałbym pracować więcej o 16 godzin tygodniowo 

 chciałabym około 40-50 nadgodzin w tygodniu x 2  

 chciałbym pracować 250- 300 godzin miesięcznie x 2 



Czy wiesz co powinieneś zrobić aby otrzymać premie ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

195 90.3 % 

 

 NIE, jeśli nie to dlaczego? 

21 9.7 % 

 

 

Czy jesteś zadowolony z zaplecza socjalnego pracodawcy (szatnia, jadalnia, itp.)? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

200 92.6 % 

 NIE 16 7.4 % 

 

 



Jak oceniasz relacje ze współpracownikami w miejscu pracy ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 

 Bardzo dobrze 

69 31.9 % 

 

 Dobrze 

119 55.1 % 

 

 Wystarczajaco  

27 12.5 % 

 

 Słabo, jesli tak to dlaczego  

1 0.5 % 

 

     

   Czy wiesz jakie są składniki Twojego wynagrodzenia? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

198 91.7 % 

 NIE 18 8.3 % 

 



Czy poleciłbyś pracę w MR JOB swoim znajomym i/lub rodzinie z Ukrainy ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

192 88.9 % 

 Nie, jeśli nie to dlaczego ? 
 

 

 

24 11.1 % 

 

 

Jak oceniasz pracę konsultantów MR JOB? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Bardzo dobrze 76 35.2 % 

 Dobrze  96 44.4 % 

 Wystarczająco  36 16.7 % 

Słabo, jeśli tak to dlaczego  8 3.7 % 

 

 



     Czy przed zatrudnieniem warunki i zasady pracy zostały przedstawione w sposób zrozumiały ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

203 94.0 % 

 NIE, jeśli nie to dlaczego? 
 

13 6.0 % 

 

 

Jak oceniasz proces rekrutacji ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Bardzo dobrze 63 29.2 % 

 Dobrze  107 49.5 % 

 Wystarczająco  41 19.0 % 

 Słabo, a jeśli słabo to dlaczego ? 5 2.3 % 

 

 



Jak oceniasz relacje z opiekunem MR JOB  ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

  Bardzo dobrze 83 38.4 % 

  Dobrze 121 56.0 % 

 Źle, jeśli zle to dlaczego ? 12 5.6 % 

 

 

Czy wynagrodzenie otrzymujesz na czas ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

209 96.8 % 

 NIE 
 

7 3.2 % 

 

 



Czy Fiszki z informacją o wynagrodzeniu są  zrozumiałe ? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

171 79.2 % 

 NIE  
 

12 5.6 % 

 Nie pobieram fiszek  33 15.3 % 

 

 

Czy pomogła Ci agencja w poszukiwaniu mieszkania? 

Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

134 62.0 % 

 NIE  
 

82 38.0 % 

 

 




